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Экзаменационная работа по экономике общественного сектора

Вариант 9
1. Индивид, не имеющий работы, получает пособие по безработице. В случае, если он находит работу, пособие не выплачивается. Изобразите графически его бюджетное ограничение. 

Бюджетная линия, построена при условии, что доход индивида представляет собой пособие по безработице. Обозначим его I0, тогда w – часовая ставка заработной платы, F - досуг. 
Бюджетная линия смещается вверх на величину пособия. 

Тогда уравнение бюджетной линии примет вид:
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2. Правительство рассматривает различные варианты субсидирования оплаты жилья: а) оплата государством части расходов семьи до определенного максимума, зависящего от семейного дохода; б) выплата фиксированной суммы пособия на жилье, зависящее от семейного дохода. В обоих случаях обсудите приемлемость и последствия корректировок, отражающих расходы семьи на медицинское обслуживание, на продовольствие.

3. Несмотря на то, что система общественного страхования основывается на вкладах индивидов, из которых выплачиваются пособия, она носит ярко выраженный перераспределительный характер. Опишите основные особенности данного перераспределения.

4. Рассмотрите проект, который стоит 100 тыс. долларов и приносит доход в 30 тыс. долларов за 5 лет. В конце пятого года имеется ущерб от проекта на 20 тыс. долларов. Следует ли принимать проект, если дисконтная ставка равна нулю, 10%, 15%? Процентная ставка, при которой чистая текущая дисконтированная стоимость проекта равна нулю, относится к внутренней норме отдачи от проекта. Рассчитайте IRR.
5. Если предложение товара фиксировано на уровне Qs = 4, а спрос задан как Qd = 10-2P, то определите цену покупателя и цену продавца после введения налога в 2 руб. за штуку продукции. Каков доход государства от собранного налога? Представьте ситуацию графически.
